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A „Jamboree Alapítvány” a csongrádi 553. Szent Imre herceg cserkészcsapat mögött álló szervezet, 

melynek célja a „cserkészcsapat működésének anyagi támogatása, ezen belül különlegesen táborozási 

felszerelések vásárlása; hozzájárulás a cserkésztáborok költségeihez; cserkészotthon kialakítása, felszerelése, 

cserkészműhelyek kialakítása, felszerelése; készrendezvények költségeihez; állandó táborhely, vízitáborhely 

kialakítása, felszerelése; hozzájárulás Magyarországon kívüli magyar cserkészcsapatok helyi táborban való 

táboroztatásához; hozzájárulás a cserkészcsapat tagjainak külföldön történő táboroztatásához szociális 

indokok alapján.” Az alapítványt 1993-ban hozta létre Ferenczi András és Zsótér Antal kanonok. Az alapítvány 

kuratóriumának korábbi elnöke Dr. Vekerdy Sándor volt. 

(A cserkészcsapat nem önálló jogi személyiség, hanem a Magyar Cserkészszövetség tagja.) Az 

alapítvány kuratóriumának jelenlegi elnöke - Felber Dániel - egyben a cserkészcsapat parancsnoka is. A 

kuratórium további tagja: Dr. Vekerdy Márta és Száraz András. 

A 2024-es évben az alapítvány két forrásból tudott jelentősebb támogatáshoz jutni: a Csongrád Városi 

Önkormányzat által a civil szervezeteknek kiírt pályázatból, valamint a személyi jövedelemadó 1%-os 

felajánlásából. 

A bevételekből beszerzésre került a cserkészcsapat tagjai számára az egyenruhára felvarható jelvények 

(a cserkészmunka elismerése, illetve az összetartozás elismerésének külső megnyilvánulásaként), a csapat 

számára pedig szerszámok, játékok és táborozási eszközök. A megtartott rendezvények (táborok, kirándulások) 

támogatása élelemiszerek beszerzésén keresztül valósult meg, ezáltal csökkentve a részvételi díjat. 

A cserkészcsapat részt vett mind az állami (pl.: március 15., augusztus 20 - kenyérosztás, október 23. 

stb.) mind az egyházi (római katolikus) ünnepeken, megemlékezéseken. 

Az év folyamán több program (pl.: palacsintázás, a csongrádi temetőben a kápolna kitakarítása és Dr. 

Hegyi Antal plébános sírjának rendberakása halottak napja előtt, cserkész-keresztút a temetőben a nagyböjti 

időben stb.), egy- vagy több napos kirándulás (pl.: Szegedre, Budapestre, a Börzsönybe, Elléspartra stb.) és 

nyáron két tábor (Bükkszentkeresztre, illetve Ópusztaszerre) megszervezésére került sor. 

A tanév alatt minden héten három őrsi foglalkozás került megtartásra a cserkészeknek, alkalmanként 

1,5 – 1,5 óra hosszban - ahol az iskolarendszeren kívül - új ismeretek sajátítottak el a cserkészmódszerrel 

(kisközösségben, cselekedve tanulva, kapcsolódva a természethez, szimbolikus keretrendszerben stb.). 

A cserkészcsapat életét a „Harangszó” című újságban (a Szent József plébánia lapja), valamint a csapata 

Facebook és Instagram oldalán lehet nyomon követni. 

A fent felsorolt tevékenységekhez kapcsolódó munkát a kuratórium elnöke önkéntesként, 

ellenjavadalmazás nélkül végezte, körülbelül évi 350-400 órában. 

Csongrád, 2025. szeptember 15. 
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